

Campanie:
PROMOȚIE “VOUCHER FELICIA”

Regulamentul oficial de desfășurare

Secțiunea 1.

Organizatorul, scopul și durata campaniei

1.1. Organizator

Organizator al promoției este **ICS Laboratorul Medical Synevo SRL**, cu sediul Str. Nicolae Testemițanu, Nr. 37, Chisinau, Republica Moldova, cod poștal MD-2025, Cod Fiscal: 1011600010668. Promoția presupune discountul de 50% la testul Zinc în sânge din pachetul de teste: Zinc în sânge și 25-OH-Vitamina D în conformitate cu acest Regulament.

1.2. Scopul

Scopul campaniei “**Voucher Felicia**” urmărește promovarea ansamblului de teste: Zinc în sânge; 25-OH-Vitamina D, în rândul tuturor persoanelor din țară, deținătoare a voucher-ului cu un discount de 50% la testul Zinc în sânge, oferit de către rețeaua de farmacii Felicia, la procurarea vitaminelor Zink Balenoferind.

1.3. Durata

Durata campaniei: 25.11.2021 – 31.01.2022

Secțiunea 2.

Temeiul legal

Prezentul Regulament este elaborat în conformitate cu prevederile Codului Civil al Republicii Moldova nr. 1107- XV din 06.06.2002, republicat în Monitorul Oficial al RM la data de 01.03.2019 și a documentelor normative interne.

Secțiunea 3.

Utilizarea discountului

2.1. Valoarea discountului

Discountul este în valoare de 50% la testul Zinc în sânge și este valabil doar la prezentarea voucherului, pentru pachetul de analize lucrate în ansamblu: Zinc în sânge și 25-OH-Vitamina D.

2.2. Condiții

Discountul în valoare de 50% reducere este valabil la prezentarea voucherului de un singur și unic pacient. Doar acesta din urmă poate profita de reducerea de 50%. Însoțitorii clientului ce deține voucherul nu beneficiază de discount. De asemenea, voucherul poate fi utilizat o singură și unică dată.

2.3. Rezultatele analizelor după utilizarea discountului

Rezultatele se pot elibera din recepție în baza cererii de analize sau a buletinului de identitate, de pe webmail cu nume de utilizator și parolă, înscrise pe cererea de analize.

*Această promoție se adresează tuturor persoanelor care doresc să verifice starea de sănătate atât cu îndreptare, cât și fără îndreptare de la medic. Este suficientă prezentarea voucherului demonstrat, la oricare centru de recoltare Synevo Moldova.

Secțiunea 4.

Mențiuni

- Pentru această promoție este nevoie de voucher, fiind suficientă prezentarea acestuia și solicitarea analizelor de către orice persoana, cu prezentarea buletinului de identitate;
- Prezentul regulament se regăsește pe site-ul www.synevo.md în rubrica "Regulamente".

Secțiunea 5.

Confidențialitatea datelor

Prin participare la Campanie, participanții își exprimă în mod expres și neechivoc consimțământul pentru prelucrarea de către Organizator a datelor cu caracter personal pentru campanii viitoare de marketing direct. Datele personale colectate în cadrul acestei campanii promoționale nu vor fi dezvăluite către terți cu excepția cazurilor în care Organizatorul trebuie să respecte obligațiile impuse de legislația în vigoare. Numele, prenumele, localitatea de domiciliu ale câștigătorilor Campaniei vor fi publicate cu respectarea prevederilor Legii nr. 133 din 08.07.2011 cu privire la protecția datelor cu caracter personal.

Secțiunea 6.

Litigii

Eventualele litigii apărute între Organizator și participanții la prezenta Campanie se vor rezolva pe cale amiabilă sau, în cazul în care aceasta nu va fi posibil, litigiile vor fi soluționate de instanțele judecătorești competente din R. Moldova.

Secțiunea 7.

Alte prevederi

Orice contestare având ca obiect Campania Promoțională poate fi formulată în scris și depusă la următoarea adresă de email: callcenter@synevo.md.